

Политика конфиденциальности

Дата вступления в силу: 01 октября 2019 г.

Настоящий Документ является соглашением между АО «Валента Фарм» и конечным потребителем (далее – Пользователь) продукта ВЕЛЛТИСС (далее – Продукт) – далее Документ или Политика Конфиденциальности. Круг отношений, регулируемых настоящим Документом, определяется предметом соглашения далее по тексту.

Правила пользования Продуктом

Продукт включает в себя: (1) изделие «Электрический массажер ВЕЛЛТИСС производства ВЕЛЛТИСС ЛТД, (2) программное обеспечение ВЕЛЛТИСС (мобильное приложение, совместимое с iOS и Android) производства ВЕЛЛТИСС ЛТД;

Приобретая Продукт Пользователь выражает свое полное согласие с содержанием настоящего Документа.

Программное обеспечение:

При условии соблюдения предусмотренных настоящим Документом обязанностей Пользователь наделяется ограниченной неисключительной непередаваемой отзывной лицензией на использование программного обеспечения, служащего для использования Продукта и получения доступа к его основным функциям. Доступ к технической составляющей Продукта (исходный код мобильного приложения, интегральные схемы изделия и т.д.) с целью внесения изменений или помощь кому-либо в осуществлении этих изменений допускается лишь в случае предоставления АО «Валента Фарм» лицензии на программное обеспечение с открытым исходным кодом.

Освобождение от ответственности

АО «Валента Фарм» признает, что Продукт может содержать ссылки на веб-сайты третьих лиц. Размещение подобных ссылок носит исключительно ознакомительный характер, и АО «Валента Фарм» настоящим Документом освобождает себя от ответственности за характер содержания вышеупомянутых ссылок как сторона, не имеющая возможности влиять на тип содержимого, публикуемого на веб-сайтах третьих лиц. Также размещение данных ссылок никоим образом не означает участия АО «Валента» в продвижении и рекламе соответствующих интернет-ресурсов. Пользователь подтверждает переходом по ссылке на сайт третьих лиц свое согласие с вышеизложенными условиями.

Информация для Пользователя

Настоящий Документ регулирует порядок предоставления Пользователю доступа к Продукту и его составным частям, а также веб-сайту Продукта (<http://www.welltiss.ru>). Данная Политика Конфиденциальности содержит информацию о том, каким образом и в каком порядке АО «Валента Фарм» собирает, обрабатывает и хранит данные, передаваемые Пользователем в ходе использования Продукта. В случае несогласия Пользователя с настоящей Политикой Конфиденциальности Пользователь лишается права использования Продукта в целом или по отдельности.

Обработка персональных данных

Продукт предусматривает возможность публикации личных данных, в связи с чем АО «Валента Фарм» призывает пользователей к дополнительной осмотрительности при принятии решения о публикации тех или иных данных, связанных с использованием Продукта.

Обязанности Пользователя

Посредством использования Продукта Пользователь выражает свое согласие со всеми условиями настоящей Политики Конфиденциальности, в том числе порядок использования и обработки персональных данных.

В ходе использования Продукта Пользователю предлагается предоставить следующие данные: имя, адрес электронной почты, биометрические данные (пол, возраст, т.д.) (далее – Данные). Настоящая политика конфиденциальности не наделяет АО «Валента Фарм» правом владения, пользования и распоряжения Данными по собственному усмотрению. Единственная цель, с которой осуществляется сбор данных – возможность предложить Пользователю новые продукты аналогичной тематики в будущем.

При использовании Продукта АО «Валента Фарм» будет обращаться к Пользователю через программное обеспечение с просьбой дать разрешение на сохранение Данных, создание резервной копии Данных или их распространение через социальные сети (по инициативе Пользователя). АО «Валента Фарм» также может запросить у Пользователя согласие на предоставление доступа к Данным, хранение Данных и их анализ. Выражая данное согласие, Пользователь распространяет его в том числе на третьи стороны, занимающиеся обслуживанием и поддержанием работы Продукта

Настоящей политикой конфиденциальности Пользователь признается единственным лицом, ответственным за обеспечение полноты, сохранности и конфиденциальности личных Данных. АО «Валента Фарм» освобождает себя от любой ответственности, связанной с утерей Данных или причиненными ею убытками.

В случае выявления случая несанкционированного пользования Данными Пользователя, Пользователю рекомендуется немедленно сменить данные учетной записи, служащей для доступа к Продукту (пароль, логин для входа в приложение WELTISS).

Медицинская информация

Продукт не является альтернативной терапией, так же как не является полноценным методом лечения. АО «Валента Фарм» не несет ответственности в случае ухудшения состояния здоровья Пользователя или ухудшения его общего самочувствия. При ознакомлении с предложением Продукта к продаже Пользователю настоятельно рекомендуется проконсультироваться с лечащим врачом по поводу безопасности использования Продукта. Также, совершая покупку Продукта, Пользователь тем самым подтверждает, что использует продукт на свой страх и риск. Приобретение Продукта не служит основанием к возникновению отношений «Врач-пациент» между АО «Валента Фарм» и Потребителем.

Противопоказания к использованию

Использование изделия строго противопоказано:

- при ношении кардиостимулятора и наличии других металлосодержащих имплантированных медицинских изделий
- при беременности или кормлении грудью
- при эпилепсии или перенесенных ранее припадках
- при наличии темпоромандибулярных нарушений
- при заболевании параличом Белла

- при нарушении функции черепно-лицевого нерва

Запрещается использовать изделие:

- для стимуляции зон, не предусмотренных инструкцией
- во время управления автомобилем, работы с механическим оборудованием или в ходе какой-либо другой деятельности, при которой электромагнитная стимуляция сопряжена с риском травмы
- во время приема душа и при любом другом контакте с водой
- при наличии повреждений основного блока изделия

Нежелательная реакция

В случае, если организм Пользователя испытывает какую-либо нежелательную реакцию в ходе использования изделия, Пользователю необходимо незамедлительно обратиться к врачу.

Меры предосторожности

Настоятельно рекомендуется использовать Продукт только со смартфонами, имеющими соответствующие сертификаты, подтверждающие их качество и безопасность. Также использование аксессуаров, не рекомендованных к использованию АО «Валента Фарм», может причинить вред здоровью Пользователя. Категорически запрещается разбирать основной блок изделия.

Условия предоставления лицензии

В целях исполнения условий настоящей Политики Конфиденциальности ВЕЛЛТИСС ЛТД как разработчик приложения (далее – Разработчик) передает Пользователю право на неисключительную, отзывную и непередаваемую лицензию (без права сублицензирования) на загрузку и установку мобильного приложения, являющегося составной частью Продукта, на личный смартфон с целью личного некоммерческого использования. Все права на приложение, не упомянутые среди предоставляемых Пользователю, АО «Валента Фарм» закрепляет за собой в качестве исключительных.

АО «Валента Фарм» обращает отдельное внимание на то, что копия приложения, загружаемая и устанавливаемая каждым конкретным Пользователем, является предметом лицензирования, а не купли-продажи. Соглашаясь с настоящей Политикой Конфиденциальности Пользователь так же выражает согласие с тем, что Разработчик остается титульным владельцем исключительных и вещных прав на приложение. Настоящей Политикой Конфиденциальности пользователь обязуется никоим образом не изменять, не удалять и не заменять изображения торгового знака и прочие графические и/или текстовые обозначения, указывающие на Разработчика как правообладателя Продукта.

Прекращение использования

Пользователь вправе прекратить пользование продуктом в любой момент времени. АО «Валента Фарм» так же сохраняет за собой право ограничить доступ Пользователя к Продукту по собственному усмотрению в любой момент времени, не уведомляя об этом Пользователя. Причинами для такого ограничения могут послужить: невыполнение пользователем условий настоящей Политики Конфиденциальности, использование Продукта таким образом, что действия пользователя ведут к возникновению юридической ответственности АО «Валента Фарм», по прошествии более чем 12 месяцев с момента последнего использования Продукта.

Право интеллектуальной собственности

За исключением случаев, когда в настоящем Документе прямо указано иное, Пользователь не вправе: копировать и видоизменять, создавать производные формы Продукта или его частей (изделие, приложение), равно как продавать, сдавать в аренду, лизинг, заниматься дистрибуцией, сублицензированием Продукта для третьих лиц, равно как предоставлять доступ к Продукту или его частям для нескольких Пользователей любыми способами, включая загрузку приложения на сервер каких-либо файлообменных сервисов или облачных сервисов, или сетевых дисков. Также запрещается разбирать, декомпилировать и предпринимать попытки извлечения исходного кода Продукта, равно как предоставлять такую возможность третьим лицам, за исключением случаев когда такая возможность прямо предусмотрена действующим законодательством. Соглашаясь с данной Политикой Конфиденциальности, пользователь выражает согласие с ограничениями технического характера, наложенными на использование приложения.

Согласие на автоматическое обновление приложения

Разработчику не вменяется в прямую обязанность техническая поддержка и обновление приложения, в то же время соглашаясь с данной Политикой Конфиденциальности Пользователь подтверждает осведомленность о том, что Разработчик может осуществлять периодический выпуск обновлений и улучшений приложения в одностороннем порядке. Также Пользователь подтверждает свое согласие на автоматическую установку обновленных версий приложения на личный смартфон. Таким образом любое отсутствие у Пользователя доступа к приложению или более новым его версиям не служит основанием для ответственности Разработчика или АО «Валента Фарм».

Ответственность разработчика

Настоящим пунктом Разработчик освобождает себя, всех аффилированных лиц, дистрибьюторов и дилеров, в том числе АО «Валента Фарм», от ответственности за вызванные использованием Продукта прямые и/или косвенные убытки, физический и/или моральный вред, утрату или утечку личных данных, упущенную выгоду.

Разрешение споров

Настоящей Политикой Конфиденциальности АО «Валента Фарм» устанавливает претензионный порядок разрешения споров в качестве предшествующего судебному разбирательству. Настоящей Политикой Конфиденциальности устанавливается 20-дневный срок рассмотрения претензии, по истечении которого Пользователь вправе обратиться в суд.